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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA CIDADE DE TERESÓPOLIS

Aos vinte e oito dias do mês de março de dois mil e vinte quatro, aconteceu a Reunião Ordinária do

Conselho Municipal da Cidade de Teresópolis, conforme convocação específica. A referida reunião

ocorreu no Teatro Municipal.

Ao ser atingido o quórum mínimo regimental, conforme lista de presença anexa, a reunião teve

início às dezesseis horas e quinze minutos. Em seguida foi apresentada a pauta da reunião com os

seguintes pontos:

1-Aprovação da ata

 Reunião ordinária de fevereiro de 2024;

2 - Apresentação, discussão, deliberação e encaminhamentos:

 Apresentação das Câmaras Técnicas;

3-Informes.

O vice-presidente, Sr. Luciano Savattone, após a conferência nominal dos presentes, deu início à

pauta da reunião.

A reunião teve início às 16 horas e 15 minutos. A ata da reunião ordinária de fevereiro de 2024 foi

aprovada sem ressalvas. O Conselheiro Alessandro Hilleshein iniciou a apresentação das Câmaras

Técnicas de Urbanismo e Habitação informando que foi concluída a verificação do texto do novo

Código de Obras e que este será disponibilizado às referidas Câmaras Técnicas para última análise.

Ademais, ressaltou e que o texto do referido abarca pautas de ambas as Câmaras Técnicas. A

Conselheira Isabel Kwiatkowski informou que houve a reunião da Câmara Técnica de Mobilidade

Urbana e ressaltou que esta não foi consultada sobre o aumento da tarifa de passagem no

transporte público do município. O pleno aprovou o envio de ofício à Secretaria de Segurança

Pública solicitando informações sobre a base de cálculo utilizada como base para o aumento

praticado. O Conselheiro Rodrigo Rosa indicou que os ônibus destinados ao transporte escolar da

região rural não são adequados ao tipo de terreno da região e que, por isso, as crianças

frequentemente perdem aula. A Conselheira Maria Cristina Guarilha endossou que muitas

residências ficam desassistidas quanto ao transporte escolar. Solicitou ao Conselho Municipal da

Cidade que verifique a possibilidade de uso de verba federal destinada ao transporte escolar, para
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que seja providenciado um veículo com tração, que possa circular na região rural com segurança. O

Conselheiro Fabio Patron ressaltou, ainda, a questão do horário do transporte escolar, que não

atende aos diferentes turnos. O Conselheiro Marco Aurélio sugeriu encaminhar o pleito ao

Ministério Público, junto com a prévia resposta ao pedido de esclarecimentos feito à Secretaria de

Educação sobre o déficit de transporte escolar adequado para a região. Ficou estabelecido que a

Câmara Técnica de Mobilidade Urbana apresente, na próxima reunião do Conselho Municipal da

Cidade, o encaminhamento feito pela Associação Vale dos Frades à Secretaria de Educação e a

resposta recebida. O Conselheiro Luciano Savattone solicitou, por meio do Conselho Municipal da

Cidade, vistas do Edital de Licitação e do Contrato de Concessão com a empresa Águas da

Imperatriz, para que, uma vez a par dos termos da referida concessão, possa verificar quanto à

legalidade das cobranças pela ampliação da rede de abastecimento para novos empreendimentos

imobiliários. Foi igualmente solicitado um parecer à Procuradoria quanto à cobrança apresentada.

O pedido de vistas e o ofício à Procuradoria foram aprovados pelo pleno.

O vice-presidente agradeceu a todos os presentes, encerrou a reunião ordinária de fevereiro de

2024, do Conselho Municipal da Cidade, às 18 horas e 15 minutos e determinou a lavratura da

presente ata, que, após a aprovação, será assinada pelo presidente e os demais Conselheiros que

assim desejarem.

CONSELHEIROS PRESENTES NA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 28 DE MARÇO DE 2024.

1. Secretaria Municipal de Planejamento- Alessandro Hilleshein

2. Secretaria Municipal de Agricultura – Kleber Cozzolino

3. Secretaria Municipal de Segurança Pública- Fabiano Basílio
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4. Secretaria Municipal de Serviços Públicos – Rosangela do Nascimento

5. Secretaria Municipal dos Direitos da Mulher- justificada

6. Secretaria Municipal de Meio Ambiente – Carol Pascoal

7. Secretaria Municipal de Defesa Civil – Paulo Raphael

8. Câmara Municipal- Adriana Mendes

9. Associação dos Proprietários do Vale dos Agriões de Dentro – Silvia Sarvat

10. Associação Vale dos Frades – Maria Cristina Guarilha

11. Associação dos Moradores da Portaria I do Loteamento Green Valley – Maria Amália

Piffero

12. Associação dos Moradores da Portaria I do Loteamento do Green Valley – Edmundo

Filho

13. ACIAT – Arsênio Teixeira

14. Associação Rede Solidária Projeto 90 Graus- Isabel Maria Kwiatkowski

15. SINDUSCON- Luciano Savatone

16. Sindicato Rural de Teresópolis- Rodrigo Rosa

17. Universidade Estácio de Sá – Fabio Patron

18. Ordem dos Advogados do Brasil- Marco Aurélio

19. CRECI - Luiz Issa

20. COOPVIEIRA – Elaine Araújo


